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Bo ckonbko pa3 pebpo 3eneéHoro Kyboa 6onbLlue pedbpa
CUHero Kyba.




Bo ckonbKo pa3 3enéHbIv Ky0 6onbLie cuHero Kyoa.




Om Kycka mamepuu OruHou 5 m
ompe3asnu 2 M. Kakyro yacme Kycka

Mamepuu ompe3sanu?
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SO Can y
yucesi. OmHOWeEHUE

rnokKka3sbieaem, 60
CKOJIbKO pa3 rnepeoe€
! yucsio 6osibWe eamopo20

Us1u KakKyro 4Yacmb
rnepeoe 4YucJso
cocmassisem om
8Mmopoe2o.




3agava 2:

- [lnuHa xenesHou dopoau 360 Km.

| OmpemoHmuposaHo 240 kM amol
oopoeau. Kakasi yacmb 0opoau
ompeMoHmuposaHa? Bo cKorbKo pa3
8cs1 Oopoza OrUHHee eé
OmMpPeMOHMUpPO8aHHOU Yacmu?

240:120 2
360:120 3

OTBET: OTPEMOHTUPOBAHO 2\3 BCEN OOPOrN.

21360:240 = >0 3 115
240 2 2

OTtBeT: Bea popora B 1,5 pasa gnvHHee ee OTPEMOHTUPOBAHHOWM YacTMu.

1)240: 360 =
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B3aMMHO obpaTHble Yyncna

Ecnu 3Ha4YeHus1 08yx 8erlUYUH 8blpaeHbl pa3HbIMU
eoduHuUUuamMu usMepeHuUsl, mo O7is HaXOXXO0eHUS OMHOWEHUS
amux eeriu4UH Haoo ripedsapumeribHO rnepelumu K 0OHOU
eouHuUe U3MepPEeHUS.




3agada 3: Macca ctaHka 9,6 u, a Mmacca anekTtpomMmoTopa 36 kr. Hangute
OTHOLLEHME MacCChl 3NIEKTPOMOTOPA K Macce CTaHKa.
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hs% — 1.35:5.625 — 0.24.



Hy-ka, gpyxHo! He neHuceb!

A BO3bMU N pa3oMHuUcb!!!




Kaxkyto wacmb eceti npogoioku
cocmasJisiem nepebill Kycok;
8mMopou Kycok?

Kaxyto yacmo dnuHna nepgozo
Kycka cocmasjisiem om OJ1UHbl
8Mopo20 Kycka?

PelweHue:
PeweHue: 2)9:23,4 = 9 . ks 5
1) 9+14,4=23,4 m. 234 234 13

3)44:234= 1% 144 8
234 234 13

9 90 5
14,4 144 8

4)9:14,4 =




34 1.20. N°735, 736




Cnacunbo 3a ypok!




